
 

 

 

Začala soutěž o nejlepší pasivní dům  
roku 2017 

 
Opět začíná pátrání po nejzajímav ější energeticky úsporné stavb ě v Česku. T řetí ročník 
sout ěžní přehlídky pasivních dom ů odstartoval. Zajímavé stavby je možné p řihlašovat 
až do 30. listopadu. Sout ěž, která každý rok objevuje architektonické  
a navíc energeticky úsporné skvosty, po řádá spole čnost ABF, a.s. ve spolupráci  
s Centrem pasivního domu a za podpory Státního fond u životního prost ředí České 
republiky a Ministerstva pro místní rozvoj České republiky. 
 
Úspora energií se stává standardem dnešní doby. Obliba energeticky úsporných staveb je na 
vzestupu a díky dotačním pobídkám i přísnějším zákonům bude domů v pasivním či nulovém 
standardu přibývat.  
 
Společnost ABF ve spolupráci s Centrem pasivního domu a za podpory Státního fondu 
životního prostředí České republiky a Ministerstva pro místní rozvoj České republiky hledají ty 
nejzajímavější energeticky úsporné stavby v České republice. Přihlásit do soutěže je možné 
domy rodinné, bytové, administrativní, nové nebo do úsporné energetické třídy nově 
zrekonstruované až do 30. 11. 2017. Následně odborná porota vybere vítěze v kategoriích 
Pasivní dům a Ostatní energeticky úsporné budovy.  
 
V období 8. – 31. ledna 2018 se může do hlasování zapojit také veřejnost na www.pasivni-
dum.cz. Vyhlášení vítězů se uskuteční 8. února 2018 při příležitosti zahájení šestého ročníku 
veletrhu nízkoenergetických, pasivních a nulových staveb FOR PASIV,, který se uskuteční  
8. – 10. 2. 2018 v PVA EXPO PRAHA v Letňanech. 
 
Ocenění Pasivní dům 2016 získala dřevostavba stojící v Černošicích, kterou navrhla 
architektka Irena Truhlářová z ateliéru ARCHCON atelier, s.r.o. Hlas vítěznému domu dala 
téměř pětina hlasujících (17,3 %) ze 4815 lidí. Do loňského ročníku se přihlásilo 53 originálních 
energeticky šetrných staveb. Majitelé vítězného domu získali Cenu veřejnosti  
a americkou dvoukřídlou lednici. 
 
 
Kontakt pro média: 
Ing. Alena Bradáčová, PR manažerka, e-mail: bradacova@abf.cz, mobil: 739 003 164 
 

Podrobné informace naleznete na webových stránkách www.forpasiv.cz  
 

 


